

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення "Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту державного планування - "Генерального плану с. Сурсько-Литовське Дніпровського району Дніпропетровської області".

Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту.

"Генеральний план с. Сурсько-Литовське Дніпровського району Дніпропетровської області" розроблений на підставі рішення восьмої сесії Сурсько-Литовської сільської ради сьомого скликання від 24 грудня 2015р. № 25-2/VII.

Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування:

Сурсько - Литовська сільська рада Дніпропетровської області.

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури

Громадське обговорення починається 06 вересня і триває до 05 жовтня 2021 року.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, тощо).

Зауваження і пропозиції надаються відповідальній особі, зазначеній у пункті г), у письмовому та електронному вигляді.

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектами документів державного планування, звітами про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною із здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

Із проектами містобудівної документації (пояснювальною запискою, графічними матеріалами, звітом про стратегічну екологічну оцінку) можна ознайомитися на офіційному веб-сайті <https://sl.dp.gov.ua/>, або за адресою: 52064, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Сурсько-Литовське, вул. Польова, буд. 58.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:

Зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту державного планування - "Генерального плану с. Сурсько-Литовське Дніпровського району Дніпропетровської області" можна подавати до 05 жовтня 2021 року включно до приміщення Сурсько-Литовської сільської ради, або на електронну скриньку surlitgromada@gmail.com. Відповідальна особа - Смірнов Андрій Сергійович.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

У приміщенні Сурсько - Литовської сільської ради за адресою Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Сурсько-Литовське, вул. Польова, буд. 58.